TES Qcm feuille 81

Les parties A et B sont indépendantes
Partie A
On donne ci-dessous, dans un repére orthonormé (CI. T, ?} la courbe représenta-
tive () d’'une fonction définie et dérivable sur [0; +eol. On sait que :
- la courbe () passe par les points O(0; 0) et A(E H g]

= la tangente i () en O est la droite (T) qui passe par le point de coordonnées

(L;4),
= latangente a () en A est parallele & I'axe des abscisses,
= l'axe des abscisses est asymptote i la courbe (C) en +oo.

(T)

in

()

=5

1. Lalimite de f en +ooest:

a 0 b —-mo C. +oo

2. Le nombre f'(0) vaut:
a -1 b. 0 c. 4
3. Linéquation f'(x) = 0 a pour ensemble de solutions :

a. [0; +eof b. [0; 2] c. [0;2]
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Partie B

1. Sait g la fonction définie et dérivable sur R, par g(x) = xe™2*. La dérivée de la
fonction g est:

a. g'(x)=-2e2F b. g'ix)=(1-2x)e™™ e gllx)=e2F
1
2. Lavaleur exacte def e ¥drxest:
i
a. l[l—E_z} b. & 2-1 C. —l[]+e‘2}
2 2

1
3. Soit hla fonction définie sur I'intervalle [1; 3] par h(x) = —. La valeur moyenne
X
de la fonction & sur [1; 3] est :

2
a. In3 b. 2 C. In[n.-ﬁj



